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 Kellenek a rendezvények! 

 
Június. Még hűvösek a reggelek. Napközben majd 

megsülünk. Testet, lelket próbáló az időjárás 

változékonysága. Kezdődik a nyár. A természet még 

vár ezt megmutatni, ugyanakkor mi emberek már nyári 

teendőinket tesszük. Mert a világ, amelybe 

beleszülettünk hozza ezt magával.  Hamarosan 

befejeződik az iskola, a tanév, már a szüneten járnak a 

gondolataink, az enyém is, de előtte még a Sommerfest, 

1-én. A Sommerfest mindig ünnepszámba megy, hiszen 

itt összejönnek a családok, jönnek a barátok, az 

ismerősök. A Sommerfesten mindig sokan vagyunk. 

Együtt! Együtt, mert ez a legnagyobb rendezvényünk 

sok érdekességgel, mulatsággal, és mivel együtt 

vagyunk kicsi és nagy, a község és a szomszéd 

települések apraja-nagyja így mindig nagy nap ez. A 

találkozás ünnepe. 

Kell az ünnep! Kell az embernek, a léleknek. Kell a 

közösség, az összetartozás tudata, érzése, hiszen valahol 

közös a sorsunk, az életünk. Ugyanazok a gondjaink, az 

örömeink: Gyermek születése, keresztelő, ballagás, 

esküvők, … és igen, … temetés. Ezt mindannyian 

átéljük, és valószínűleg ugyanazon alapérzésekkel. 

Közben érik a lélek, érik a szív. Közösségben élünk. 

Kis és nagy közösségben. Ezért fontosak az ünnepek, a 

közös rendezvények. Zsigeri szükségletünk, hogy 

tudjunk egymásról, hogy érezzük, egy az örömünk, a 

bánatunk. Néha nagyon nehéz. Máskor az örömtől 

repülni tudnánk. Vannak viták, aztán kibékülések. 

Emberek vagyunk. 

Amikor azonban egy átlagos napon a karácsonyi 

illatokra gondolok, már finomabb az a nap. Amikor 

most júniusban, egy álmos reggelen a falunapra, a 

gyerekek játékos vetélkedőire, a lángosra, a 

főzőversenyre, a játszóházra, a Németvári Ferenc 

Labdarúgó Emléktornára, a különböző versenyekre 

(dekázás, rönkhajítás, kötélhúzás,) a borkóstolóra, a 

fellépő gyerekekre és sztárvendégre, a tűzijátékra, 

képekre, hangokra, hangulatokra, élményekre 

gondolok, szebbé válik ez a nap.  

Kellenek a rendezvények. Kell az embernek, a léleknek, 

azon egyszerű oknál fogva, mert emberek vagyunk.  

 
 

Közel húsz évvel ezelőtt mertünk álmodni, és útjára 

indult a Labdarúgó-juniális. Néhány évvel később 

kulturális műsorszámokkal színesítettük a programot, és 

azóta minden évben, június első szombatján várjuk a 

községek főző-, és labdarúgó csapatait, bortermelőit, 

művészeti csoportjait, a településünkről 

elszármazottakat Gyódra. Sokan, aktívan, tettekkel és 

sok munkával gondoskodnak arról, hogy az idei 

Sommerfest és Gyódról Elszármazottak Találkozója 

is olyan jól sikerüljön, mint az eddigiek. 

Köszönet illeti mindazokat, akik szervezőként, 

segítőként, előadóként vagy résztvevőként jelenlétükkel 

megtisztelik ezt a napot! 
M.A. 
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Testületi ülésről 

 
Készült Gyód Község Önkormányzata Képviselő-

testülete 2013. május 2-i üléséről. 

 

l./ Gyód Község Önkormányzata 2012. évi költségvetés 

módosítása 

Schmidt Ferenc: Az elmúlt év feladatellátásáról szóló 

gazdasági beszámoló és költségvetés módosítás 

egymásra épülő témák, a költségvetés módosítás az év 

végéig bekövetkezett pénzmozgások változását, a 

beszámoló pedig a tényleges bevételek és kiadások 

alakulását mutatja be, lezárja a tavalyi év gazdasági 

folyamatait. A költségvetés a 7l.622 eFt eredeti 

előirányzatról 76.000 eFt-ra módosult az állami 

adósságkonszolidáció miatt. Rovatokon belül az év végi 

állapotnak megfelelő változások kerültek átvezetésre.  

 

2./ Beszámoló Gyód Község Önkormányzata 2012. évi 

gazdálkodásáról  

Schmidt Ferenc: Elmondja, hogy az önkormányzat 

gazdálkodása a testület döntései alapján történt, a 

gazdasági folyamatokat, a kiadások okait ismerik a 

képviselők. Ismerteti a teljesítés adatait. Elmondja, 

hogy a bevételek stabil, kiegyensúlyozott, előremutató 

gazdálkodást alapoztak meg, megfelelő tartalékkal 

rendelkeznek az kitűzött célok finanszírozására. A 

bevételi teljesítésben ez nem látszik elég markánsan, 

mivel a falufejlesztési pályázat előfinanszírozása miatt 

még 3.938 eFt kintlévősége van az önkormányzatnak, 

ami bármikor megérkezhet az MVH-tól. Megtörtént a 

helyszíni ellenőrzés, és néhány apróbb nyilatkozat 

hiánypótlása. Azért nem képződött pénzügyi 

maradvány a beszámolóban, mert ez az összeg 

december 31-én nem volt a számlán, de létezik. Nem 

valósult meg a tervezett telekértékesítés sem, ami 

szintén rontja a bevételi arányokat. Szerepel viszont az 

adatok között a 6.2l0 eFt mértékű 

adósságkonszolidáció, bevételben és kiadásban is, 

amelyről már a költségvetés módosításakor szólt. 

Leader pályázaton a község 2012. évben l,5 millió 

forintot nyert, amely szerepel az anyagban. 2.012. évről 

van áthúzódó tartaléka az önkormányzatnak, azonban 

nagyon oda kell figyelni a gazdálkodásra. Igaz, hogy 

ismételten nem lehet eladósodni, de nem szeretne a 

fizetésképtelenség irányába sem elmozdulni. 

Tartalmazza az anyag is, hogy nem tervez likvid-hitel 

felvételét sem. Az állami fenntartású iskola esetén is 

van még rezsiköltség visszatérítési igénye az 

önkormányzatnak.  

 

3./ Autóbusz megálló és környezete kialakítása 

Schmidt Ferenc: Amennyiben a testület az ehhez 

szükséges döntéseket meghozza, jövő hét hétfőjén a 

munkálatokat a kivitelező megkezdi. A régi 

buszmegálló helyét kívánja rendbe hozatni, elbontatni a 

jelenlegi buszvárót, a terület kiemelt szegélyt és 

viacolor burkolatot kap, amelyre egy önálló váró-

pavilon kerül. A Valcol Kft. bruttó 825.500,- Ft értéken 

adott árajánlatot a pavilonra, szállítással, helyszíni 

szereléssel. Zöld színű 3. típusú váróhelyiségről van 

szó, padot lehet opcióként rendelni hozzá, de mivel a 

váró környezetében sok pad van, nem tartja 

szükségesnek. A telepítés időpontja május 30-31-e 

lehet, hogy amire elkészül az aljazat, amelyre az Aktív 

Inveszt Kft-től kapott árajánlatot 859.645,-Ft 

összegben. A viacolor burkolat színben azonos lesz a 

parkban lévővel, azonban hullámos idomokkal. A 

kivitelezésre a költségvetésben l,5 millió Ft került 

jóváhagyásra, a váró és az aljazat készítés ennél kissé 

magasabb költségű, de emelkedtek az árak. Javasolja, 

hogy készíttessék el, Falunapra átadásra kerülhet. A 

régi várót vagy át tudják helyezni a zártkerti megállóba, 

vagy fa beállóra kérnek árajánlatot.  

 

4./ Pályázat beadása sport infrastruktúra fejlesztésére 

Schmidt Ferenc: Ismerteti a pályázat beadás 

lehetőségét, amelyre már az elmúlt két évben is 

pályázott az önkormányzat. A pályázat összértéke: 

6.372.897,- Ft, amelynek ismerteti az előző évekéhez 

hasonló műszaki tartalmát. Tartalmazza a sportöltöző 

felújítását, nyílászáró cseréjét, hőszigetelését, 15 m2 

térburkolatot. Az önkormányzatnak az összköltség 20 

%-át kell önerőként biztosítani, amelyre a költségvetés 

fedezetet nyújt. A pályázathoz kapcsolódóan a 2009-

ben elfogadott Sportkoncepció frissítésre került. Kéri a 

testületet a szükséges döntések meghozatalára.  

 

5./ Az Önkormányzat 2014. évi költségvetési 

koncepciója 

Schmidt Ferenc: ismerteti a kötelezettséget, amely 

szerint – az önkormányzatok gazdálkodásának 

kiszámíthatóbb és harmonikusabb volta miatt – már az 

eddigieknél korábban kell elkészíteni a jövő évi 

koncepciót. Számadatokat természetesen az anyag nem 

tartalmaz, de nem számít a jelenleginél nagyobb állami 

támogatásra. A tervezet az önkormányzat előtt álló jövő 

évi feladatokat tartalmazza, amelyek részben 

kötelezően ellátandó feladatok, illetve az előző 

években, vagy idén beadott pályázatok sikere esetén 

valósítandók meg. Új elem nem szerepel benne. Kéri a 

testület további javaslatait a feladat meghatározáshoz.  

 

Medgyesi Antal: megfontolt tervezetnek ítéli, amely a 

jövőt illetően sem esik túlzásokba. Azokat a korábbi 

irányokat folytatja, amelyeket a testület már 

meghatározott. Az anyagi kondíciók ismeretében 

döntően a kötelező feladatellátásra koncentrál, ezért 

javasolja változatlan formában törtnő elfogadását.  

 

6./ Tájékoztató a „Sommerfest” előkészítéséről 

Schmidt Ferenc: Tájékoztatja a testületet, hogy a 

Szervező Bizottság következő ülése május 16.-án – 

csütörtökön 18.00 órakor lesz, melyen kéri 

részvételüket. A program költségeit részben a Német 



Nemzetiségi Önkormányzat vállalta, már érkezett 

sponzori támogatás is. A Strauss Metal Kft idén nem a 

rendezvényt, hanem a Sportegyesületet támogatja, de 

vár további sponzori befizetéseket. A költségekről 

szólva elmondja, hogy a reprezentációs kiadások kb. 

100.000,- Ft-ot fognak jelenteni, amelynek egy része az 

ételek értékesítéséből visszatérül. Felkéri az 

Alpolgármester urat a szervezési előkészületek 

ismertetésére.  

 

Medgyesi Antal: elmondja, hogy a délelőtti és kora 

délutáni programok véglegesítődtek, a Hangoló 

produkció helyett Szabó Zsuzsa jön „Turka a táncoló 

kecske” műsorával, amely zenés gyermekek műsor. Az 

óvoda-iskola német tánccsoportja vállalta a fellépést, és 

Mágocsról jön német táncegyüttes, 45 perces műsorral. 

Ezt követi a keszüi-gyódi gyerekek aerobic bemutatója, 

majd a „Gyódért” emlékplakett átadására kerülhet sor. 

Fél 8-kor kezdődik Takács Nikolasz műsora, majd 

zumba bemutató, és társastánc. 21 órakor kezdődne a 

bál, közben a vízivarázs bemutatóval. Mindezek kb. l 

millió Ft költséget jelentenek, amelynek részleteit, az 

egyes programok bekerülését ismerteti. Kalkulálni kell 

a hangosítás és a színpad költségét is. Nyitott kérdés, 

hogy legyen-e légvár. 

 

Schmidt Ferenc: ha működik a német nemzetiségi 

önkormányzattal az együttműködés, akkor nem lesz 

anyagi gond. A meghívót véglegesíteni kell, megfelel a 

hajtogatott forma. Javasolja a testületnek a költségek 

elfogadását, az NKÖ-vel közös – 500.000 – 500.000,- 

Ft mértékű költségmegosztásban. Kéri a NKÖ jelenlévő 

elnökét, hogy a kisebbségi önkormányzati is hozzon 

hasonló összegről döntést.  

 

7./ Egyéb aktuális kérdések  

Schmidt Ferenc: Tájékoztatja a testületet, hogy a 

Munkaügyi Központ téli közfoglalkozatási pályázatán 

elnyert dologi támogatás felhasználásával kifestette a 

Polgármesteri Hivatalt. A munkadíj 260.509,- Ft volt, 

amely tartalmazza az ajtók lazúrozását is. Az árkok 

rendbetétele lapozása is megkezdődött, a földmunkát a 

közmunkások végzik, a szakmunka kiszervezésre kerül. 

Elmondja, hogy tárgyalt a közútkezelő társasággal, 

vállalta, hogy az önkormányzat kitisztítja és lapozza az 

árkokat, ők pedig a padkák rendezését. Megtekintették 

közösen az átereszek állapotát is, amelyek rendben 

vannak.  

 

Más térmára térve ismerteti Gyód Község 

Önkormányzata 2013. évi közbeszerzési tervét, amely – 

tekintettel arra, hogy értékhatárt elérő beruházást, 

szolgáltatás vásárlását nem tervezik – nem tartalmaz 

adatot. Kéri a Testületet a közbeszerzési terv 

elfogadására. 
 

   Készült: Dr. Barta Zsuzsanna körjegyző  
          által készített jegyzőkönyv alapján 

---------------------------------------------------------------------- 
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     Sommerfest 2013. évi programok 
 

IDŐPONT PROGRAMOK 

8
30

 A rendezvény ünnepélyes 

megnyitója 

 Polgármesteri köszöntő 

9
00

 Németvári Ferenc Labdarúgó 

Torna 

9
00

-12
00

 Kistérségi ízkavalkád - főzőverseny  

9
00

 Játékos vetélkedők gyermekeknek 

10
00

 Autó- és repülőmodellek 

bemutatója, hajókiállítás 

11
00

 A Gyódról Elszármazottak 

köszöntése  

a Faluházban 

12
30

-14
00

 Ebéd 

13
00

-18
00

 Gyermekeknek légvár 

14
30

 Dekázó bajnokság 

15
15

 Eredményhirdetések 

16
00

 Rönkhajítás 

16
00

-16
45

 „Turka a táncoló kecske”  

Zenés gyermekműsor 

16
30

 Kötélhúzás 

16
45

-17
15

 Az óvoda-iskola német táncosainak 

műsora 

17
00

-18
00

 Borbemutató, borkóstoló 

17
15

-18
00

 Schwäbische Füsse  

német táncegyüttes Bikalról 

18
00

-18
45

 UP Csigaház SE Keszüi 

Csoportjának aerobik bemutatója 

18
45

-19
15

 A Kolping AMI T-Dance Hip-Hop 

Csoport műsora 

19
15

-19
30

 A „Gyódért Emlékplakett”  

átadása 

19
30

-20
10

 Takács Nikolas fellépése 

20
10

-20
30

 Zumba bemutató  

20
30

-21
00

 A Kolping AMI latintánc 

bemutatója 

21
00

- Utcabál Jimmyboy-jal 

22
00

 Folyékony tűzijáték 
 

MEGHÍVÓ 
 

GYÓD KÖZSÉG ISKOLÁSAI  ÉS ÓVODÁSAI 

SZERETETTEL  MEGHÍVJÁK ÖNT ÉS KEDVES 

CSALÁDJÁT ÉVZÁRÓ – BALLAGÓ  ÜNNEPSÉGÜKRE 

ÉS AZ AZT KÖVETŐ BANKETTRE 

2013. JÚNIUS 13-ÁN, CSÜTÖRTÖKÖN  

16.30 ÓRAI KEZDETTEL. 

VENDÉGVÁRÁS 16.15-TŐL AZ ISKOLA, ÓVODA 

ÉPÜLETÉBEN. 

A MŰSOR A FALUHÁZBAN LESZ 17.00 ÓRAKOR, 

AHOVÁ  EGYÜTT „BALLAGUNK”  FEL. 



GYÓDI SZEMLE 2013.május                              4. oldal 

 

ÁMK hírek 

 

Iskolai megemlékezés 
 

 
 
A diákok színvonalas műsorral tették emlékezetessé 

iskolai ünnepélyünket, amelyet az 1848-49-es forradalom 

és szabadságharc tiszteletére rendeztünk. Lelkesen 

készültek a neves eseményre, verseket, táncokat tanultak, 

sőt még egy szalagos táncot is előadtak. A viharos időjárás 

miatt, a szabadtéri rendezvény megtartására nem adódott 

lehetőség, de az iskola falai között így is sokan 

összegyűltünk. Az ünnepség után mindenki jóízűen 

falatozott a reggel együtt elkészített Kossuth–kedvencének 

nevezett süteményből és a kokárda sütiből. 

        Anita néni 

Öko- Kuckó 
 

 
 

Április 12-én ellátogattunk Pécsre a Zöld – Híd 

Alapítvány Öko-Kuckó Interaktív Környezetvédelmi 

Oktatótermébe, ahol a falu – város kapcsolatáról, 

különbségeiről szóló interaktív előadáson vehettek részt a 

gyerekek. Ők maguk építhettek fel kis makettek 

segítségével egy falut és egy várost. Ezután különféle 

termésekből kis képeket készíthettek, melyet haza is 

vihettek. A  teremben található különféle játékokat is 

kipróbálhatták a gyerekek, miközben a környezettel, 

környezetvédelemmel, újrahasznosítás fontos lépéseivel is 

megismerkedtek. Mindenkinek nagyon tetszett a kuckó, 

biztosan jövőre is ellátogatunk ide. 

          Anita néni 

Anyák napja az óvodában… 
 

Május első vasárnapján köszöntöttük az édesanyákat, 

nagymamákat. 

Óvodánk életében is jelentős esemény az anyák napi 

ünnepély, melyre már hetekkel a nagy nap előtt elkezdünk 

készülni. Verseket tanulunk, dalokat énekelünk, táncolunk 

és ajándékot készítünk az anyukáknak. Természetesen 

nem maradhat el a szeretet és a köszönet szimbólumaként 

átnyújtott virág sem. 

A kisgyerekek nagy örömmel készülnek az anyák napi 

ünnepélyre, hiszen pontosan tudják, hogy milyen fontos 

számukra az anyukájuk. Ő az, aki enni ad nekik, kimossa a 

ruhájukat,ápolja őket betegség esetén, neki lehet 

elmesélni, hogy mi történt az óvodában, elmegy velük a 

játszótérre, társasozik velük és még hosszan sorolhatnánk 

a gyerekek elmesélései alapján az anyukájuk jellemzését. 

Az óvoda öltözőjében pedig reggelente gyakran 

tapasztaljuk, hogy a kisgyerekeknek milyen nehéz az 

anyukájuktól való elválás, melyen természetesen nem kell 

csodálkoznunk, hiszen a 2-3 év biztonságából,- melynek 

fontos szereplője az édesanya- a csöppségek egy új helyre,  

ismeretlen gyerekek és felnőttek közé csöppentek, és 

bizony az ismeretlen megismeréséhez kell nekik néhány 

nap. 

Mi óvónők pedig nap mint nap szembesülünk a szólás 

igazságával: „Anya csak egy van !” 
 

 
 

… és az iskolában 
 

A gyódi kisiskolások idén is megható, ám nem 

szokványos műsorral köszöntöttek minket, édesanyákat 

és nagymamákat. A műsor színvonala mutatta, hogy 

nagyon sokat készültek erre a napra, s ezúttal egy 

vidám kis színdarabbal kedveskedtek nekünk. Műsoruk, 

valamint az általuk készített nyaklánc és a virág mindig 

kedves és megható emlék marad számunkra.  

Csné B.K.
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Iskolások és óvodások kirándulása 

Sümegre 
 

Május 23-án a sümegi várban jártunk. A kirándulásra 

elkísér-hettek bennünket a szülők is, így igazi családias 

hangulat alakult ki. Néhány órás jókedvű, beszélgetős 

buszút után érkeztünk meg.  

 

 
 

A várhoz egy domb megmászásával lehetett feljutni, 

ahonnan csodás kilátás tárult elénk. A vár minden 

zegzugát bejártuk egy idegenvezető segítségével.  A 

kapitány szobájában megcsodáltuk a kiállított páncélokat, 

szablyákat, régi fegyvereket. A bátrabbak megnézhették a 

kínzókamrát is. 

Ezután egy Lovagi Torna bemutató következett. 

A műsor főbb elemeit a középkorban ismert lovagi tornák 

adták, így az ügyességi fegyverbemutató - íjászat, 

csatacsillag-, csatabárd-, dárdahajítás - gyalogosan és 

lovon, a lovas- és gyalogos bajvívás (kardokkal, 

pajzsokkal, buzogánnyal, stb.) egyaránt része volt az 

előadásnak. A szereplők mindvégig korabeli jelmezben 

voltak, a hangulatot és színvonalat narrátor és zenei 

aláfestés is növelte.   

 

 
 

Az istállóban és az állatsimogatóban pedig mindenki 

találhatott magának kedvencet.  

Visszafelé a kisebbek már aludtak is egy kicsit, a 

nagyobbak jó hangulatban, beszélgetve, nevetgélve 

élvezték, hogy együtt tölthetik szabadidejüket.  
 

Horváth Tamásné 

Szemelvények a Magyar repülés 

történetéből 
 

A teljesség igénye nélkül 

csak tőmondatokban 

említeném meg azokat 

az időpontokat és 

neveket, akiket már rég 

elfelejtettünk, de 

kísérleteikkel hozzá 

járultak a repülés 

fejlődéséhez. 

 

Már a léghajózás 

kezdetével szinte egy 

időben a Szepes megyei klastromban Ciprián Jaisge 

fráter az 1700-as évek elején kísérleteket végzett a 

siklórepüléssel. Kétszáz évvel később 

szájhagyományok alapján jegyezték le a történteket. 

Meglehetősen ellentmondásos leírások ellenére talán 

mégis Ő mondható a Magyar repülés első 

úttörőjének.1794-ben egy kádármester fából készített 

szárnyakkal próbálkozott Dömsödön. A hír a Magyar 

Merkurius című lapban jelent meg 1794. október 28-án. 

Wágner Jenő tudós 1848. december 20-án beadványt 

intézett Kossuth Lajoshoz egy futárrepülő bemutatására 

mely néhány ezer forintból 14 nap alatt megépíthető. 

Hogy kapott-e választ az érdekes ajánlatra azt a krónika 

nem jegyezte fel. A repülésügy első kiemelkedő 

elméleti tudósa Martin Lajos kolozsvári egyetemi tanár 

volt. Találmánya a változó állásszögű lapátokkal forgó 

kerék sok ötlete adott.1871- 1875 között építette első 

csapkodó szárnyú gépét melyet bemutatott a Magyar 

Tudományos Akadémián. Később egy osztrák 

feltalálóval szabadalmi vitába keveredett. Kísérleteihez 

500 forint támogatást kapott, az első felszállást 1896 

augusztus 30-án hajtotta végre a kolozsvári egyetem 

kertjében. Némethy Emil mérnök az aradi papírgyár 

igazgatója 1900-ban építette meg első siklórepülőjét. 

Könyveket írt a repülés elméletéről. Közben nagy 

lépésekkel haladt a léggömbbel való repülés is. 

Eszterházi Pál, Batthyány Elemér, Pálmai Ilka 

színművésznő is részt vettek léggömbrepülésen.1902. 

januárjában megalakul a Magyar Aero Club ( MAC ) 

1902 május 1-én a MAC léggömb repülési bemutatót 

tartott a Margitsziget déli csücskén. ifj.Tolnay Lajos a 

léggömb repülés első magyar kapitánya 4040 méter 

magasságot ért el és Vácszentlászló határában simán 

leszállt. Az első Magyar szivar alakú merev vázas 

kormányozható léghajót Schwarz Dávid építette, aki 

Oroszországban tanulta a léghajó építését. 

 A folytatásban még nagyon sok érdekes információt 

szeretnék megosztani mindazokkal, akik szívesen 

olvasnak erről az izgalmas témáról. 

 

Az adatokat A Magyar repülés története című könyvből 

válogattam. 
     Nagy Árpád 
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25.forduló 

Gyód - Drávaszabolcs 0:6 
Játékvezető: Horváth András 

Összeállítás:Pap, Kupás, Molnár G, Balázsics,  Lieber, 

Horváth, Fuchs, Fónai, Grünberger, Krimer, Kardos 

Cserék: Kovács F., Molnár L., Kaufmann, Kovács P., 

Ferencsics 

 

26. forduló 

Harkány – Gyód  7:1 

Játékvezető: Scheffer Attila 

Összeállítás: Pap, Molnár G., Balázsics, Lieber, 

Horváth, Molnár L., Fuchs, Fónai, Grünberger, Krimer, 

Kardos, Pichler 

Cserék: Kupás, Kovács F., Ferencsics, Kovács P., 

Góllövő  Lieber 

 

27. forduló 

Nagyárpád – Gyód 6:2 

Játékvezető: Horváth Ottó 

Összeállítás: Kónya, Molnár G., Balázsics, Lieber, 

Horváth, Grünberger, Bodovics, Krimer , Kovács F., 

Molnár L., Fuchs 

Cserék: Pap 

Góllövők: Bodovics, Balázsics 

 

    M GY  D V RG KG GK P 

1 Somberek 27 16 8 3 63 20 43 56 

2 Hosszúhetény 26 16 6 4 56 31 25 54 

3 Véménd 27 15 8 4 52 35 17 53 

4 Harkány 27 14 4 9 76 47 29 46 

5 Babarc 27 14 2 11 47 40 7 44 

6 Nagyárpád 27 12 4 11 62 52 10 40 

7 Kétújfalu 25 12 4 9 50 53 -3 40 

8 Majs 27 12 3 12 44 43 1 39 

9 M.Hertelend 25 11 4 10 52 50 2 37 

10 Palotabozsok 27 11 3 13 65 66 -1 36 

11 Görcsöny 26 8 6 12 42 60 -18 30 

12 Drávaszabolcs 27 8 4 15 47 57 -10 28 

13 Pogány 27 6 9 12 42 67 -25 27 

14 Lánycsók 27 7 5 15 51 72 -21 26 

15 Hidas 27 7 3 17 45 60 -15 24 

16 Gyód 27 5 5 17 40 81 -41 20 

 

Megye II. U-19 B rájátszás eredmények 
 

1. forduló 

Majs – Gyód 3:5 

Összeállítás: Kereszturi, Kovács P., Ferencsics, 

Kisfalvi, Gáspás, Porpáczy, Rónai, Krum, Reith V., 

Kováts, Kaufmann 

Csere: Reith J. 

Góllövők: Kaufmann (4), Krum 
 

2. forduló 

Gyód – Véménd 10:0 

Összeállítás: Kereszturi, Gáspár, Erni, Kisfalvi, Rónai, 

Reith V., Ferencsics, Krum, Kovács P., Kováts, 

Kaufmann 

Csere: Reith J. 

Góllövők: Kaufmann (7), Krum, Reith V., Reith J. 
 

3. forduló 

Babarc-Magyarbóly – Gyód 1:11 

Összeállítás: Kereszturi, Kovács., Erni, Kisfalvi,  

Gáspár, Porpáczy, Krum, Ferencsics, Reith V., 

Kaufmann, Reith J. 

Góllövők: Kaufmann (5), Krum, Reith J. (2), 

Ferencsics, Kovács, Erni 

 

4.forduló 

Gyód – Majs  10:0 

Összeállítás: Kereszturi, Rónai, Kisfalvi, Kováts, 

Gáspár, Porpáczy, Krum, Ferencsics, Reith V., 

Kaufmann, Kovács 

Csere: Reith J. 

Góllövők: Kaufmann (6), Krum, Kisfalvi, Kereszturi, 

Porpáczy 

 

    M GY  D V RG KG GK P 

1 

M.Hertelend-

Sásd 5 5 0 0 23 6 17 12 

2 Gyód 6 4 0 2 38  13 25 12 

3 Véménd 6 3 0 3 49 35 14 9 

4 Majs 7 2 0 5 26 41 -15 6 

5 

Babarc-

M.Bóly 6 1 0 5 14 55 -41 3 
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